
Dobitnice omiljenih Lancôme Trésora
Klasični Lancôme Trésor, Trésor In Love, Trésor Midnight Rose ili novi Trésor 
Lumineuse?! Koji od ova 4 prekrasna mirisa je vaš? Odaberite svoje omiljene Trésor 
note i ove zime uživajte u najljepšim parfemima koji dolaze iz Lancômea!

Četiri čitateljice koje na poklon dobivaju svaka svoj omiljeni Trésor - klasični 
Lancôme Trésor, Trésor In Love, Trésor Midnight Rose i novi Trésor 
Lumineuse - su:

%%IGRA%%

Klasični Lancôme Trésor EDP - originalan Trésor je izrazito cvjetni miris kojim 
dominiraju note ruže, heliotropa i irisa te marelice. Kreirala ga je 1990. slavna 
parfumerka Sophia Grojsman. Lancôme Trésor jedan je od najslavnijih i 
najprodavanijih mirisa u povijesti. Elegantan je, pomalo vintage i vrlo ženstven.

Trésor In Love – ova verzija mirisa počinje voćnim, blistavim i intenzivnim 
ženstvenim dodirom: note nektarina, bergamota i kruške te papra. Suptilne naznake 
breskve postižu sklad i puderastu mekoću. Cvjetno srce ispunjavaju latice ruža i 
jasmina, a pulsirajuće i jarke bazne note osigurava cedar i mošus.

Trésor Midnight Rose - čaroban nektar intenzivnog mirisa meda u cvjetnom srcu u 
kojem je ruža, najupečatljivija nota parfema Trésor, slađa no ikad. Utjelovljuje 
vragolastu ženstvenost: ruža postaje zaigrana uz sočne tonove maline, dašak drvenih 
nota i raskošne note vanilije. Nježan dodir jasmina i božura stapa se sa svježim 
pupoljcima crnog ribizla i prodornog ružičastog papra. Posljednji korak u zavođenju – 
virdžinijski cedar, vanilija i mošus daju toplinu cvjetnim notama.

Trésor Lumineuse – najnoviji je mirisni hit iz čarobne obitelji Lancôme Trésor koji 
potpisuje Dominique Ropion. Otvara se sladostrasnim notama pralina. Srednje note su 
cvjetne – Damask ruža i listovi ljubičice. Donje note su – vanilija, mošus i drvenaste 
arome. Svježinu svemu daju arome crvenog bobičastog voća. Rezultat je jedan 
očaravajuće elegantan, gurmansko-cvjetni blend, izrazito dugotrajan i savršeno 
balansirano otpušta svoje note s kože. Karakteran, specifičan, lako nosiv i classy.


